

# 2012 新学期福音

## 动态报导 六(10/22)

### 不要等四个月

传福音有一件事顶要紧，就是不要等四个月。许多人常常有一个错误，就是要等四个月。但是，主耶稣对我们说，不要等四个月。主耶稣的话是非常希奇的。祂说，你们岂不说，到收割的时候还有四个月么？

我告诉你们，庄稼已经熟了，可以收割了。

(约四 35。)我告诉你们说，差两三天还成，差四个月怎么行？所以福音收成是远超过

人意之外的。所以不要愚昧到一个地步，以为撒了种还要过四个月。主耶稣说，任何的时候你撒了种，今天就可以收成。没有四个月的原则。

传福音的时候，你们坐在他们旁边，你们觉得机会相当成熟也好，不成熟也好，你们不要受时间的限制。成熟的，得鼓励他相信。不成熟的，也得鼓励他相信。一点没有四个月的原则。

#### 请为要来的福音聚会代祷

校园	日期
Riverside	10/26
UC Davis	10/27

有的人你看他靠不住，但一相信就相信了。有的人你看他成熟了，却一点都靠不住。所以我们要鼓励他们相信。

有的人好像一窍都不通。请你们记得，他的窍能通不能通，不是在你们身上，是在圣灵能不能光照他。我至少认识好几位弟兄，信主的时候都是假的相信，真的得救；给人弄得没有办法，就相信了，倒是真的相信了。所以，这件事你们不能定规应该怎样作。有的时候机会成熟，要鼓励他们；有的时候机会没有成熟，也要鼓励他们。(教会的事务 第二篇 祭司的事奉)

### 万邦福音见证

#### 向本地人传福音不用胆怯

我们小排有两位美国人，四位华语圣徒。我在听到传万邦福音的负担后，就鼓起勇气，邀请一位美国同学来小排聚会。聚会中，他很享受大本诗歌 322 首 (“Many weary years I vainly sought a spring”), 边唱边手舞足蹈，表情让我很受感动。唱完诗歌，一位美国弟兄开始讲受浸的意义，一位华语弟兄则在一旁配搭。后来这位美国同学顺利受浸，完全出乎我的意料。在此我想鼓励大家，向美国本地人传福音不用胆怯，美国本地人中也有许多平安之子，我们可以撒种，让主来做工。

## 弟兄之家打开，为着传万邦福音

我们弟兄之家买了四张可以活动的桌子，可以接待三十二人享受爱筵。爱筵过后，桌子还可以用来打乒乓球。弟兄之家的总面积并不大，就是房间多，椅子多，冰箱多。

Santa Barbara 也是 GTCA（福音化、真理化、召会化美国）的城市之一。在过去一年，我们得了三位非华语学生，其中一位 UCSB 的学生还搬到了我们弟兄之家。前不久，一位 FTTA 毕业的白人弟兄也搬了进来。现在，我们弟兄之家共有四位白人弟兄。我们要大胆传扬万邦的福音，与属天的时间表相配。（Santa Barbara, CA）

## 各处圣徒劳苦传福音的见证

### Santa Barbara 福音行动报导

在我们的福音周（2012年9月中旬）里，通过与 UCSB 学生会的联系，我们的两位姊妹帮助 UCSB 新生接机及注册，我们接触到许多刚从中国来的新同学。他们对福音都很敞开，特别从知识上对主耶稣很有渴望但，对主都只有一个模糊的认识。

通过9月22日的福音聚会，几十位新同学都应约前来。同

学们刚到弟兄之家时，弟兄姊妹就热情地上前交流，解答新生们刚到时的疑问。和新生们接触时觉得他们对美国的新生活很向往，对新事物都很好奇和渴望。希望通过认识主能使他们得到真满足！



爱宴之后，虽然新生们都是第一次唱诗歌，但是弟兄姊妹的喜乐也感染了他们，大家都大声唱诗歌赞美神！大家对主虽然还没有读过圣经但是对诗歌都很感兴趣！唱完诗歌之后，大家对主更有想认识的心。随后三位姊妹为主做刚强的见证，真实的经历非常感动福音朋友们。私下的聊天

得知福音朋友们都很想再多多认识这位真神，也希望多来聚会，对主有更真实的经历。最后弟兄们释放信息及做见证，鼓励福音朋友更加敞开。



一位姊妹和一位弟兄当场表示愿意接受完整的救恩，受浸归入主名。感谢主！

### 伊利诺理工大学(IIT)期初福音蒙恩见证

感谢主，因着第一次在芝加哥的延伸训练，弟兄姊妹们的灵都被挑旺，主的祝福和行动也没有停过。主强烈传福音的水流汹涌而至，流经每位圣徒，再流到各校园里。我们

原有两个家在 IIT 校园区附近，另一家则因着主的需要，舍弃原先漂亮的房子而买下一幢非常靠近 IIT 校园的旧屋以便学生来聚会。所以我们就迫切的求主得着这校园。在每次福音聚会前，我们都祷告并在校园发福音单张。在校的几位学生圣徒也都全程参与。我们恳求主祝福每张单张，也给我们平安之子。主也真祝福了我们。借着福音的大能，与会的朋友都开口呼喊主的名。在各校园的福音聚会中，首先蒙福的是弟兄姊妹，无论是见证，释放信息，和爱宴，三个在芝加哥的校园都在一里彼此扶持，见证弟兄姊妹和睦相处，是何等的善！何等的美！赞美主！（IIT 邓姊妹）



我奇妙的得救经过起源于一次暑期实习。每年年初，美国的留学生们都会开始寻找暑期实习的机会。在 2011 年初，我的导师给我的建议是不要去公司实习而是留在实验室做研究，这样自己的研究会进展更快。我采纳了导师的建议，于是并未提交任何简历和申请，做好了 2011 年暑假留在学校继续工作的打算。然而，二月份的某天，导师突然告知了我某个位于 New Jersey 的公司正在招收实习生，建议我提交一下申请。我并不知道导师为什么改变了主意，但还是提交了简历给那家公司。等待了一段时间之后，就接到了面试通知，面试之后又过了一段时间，在三月底顺利地拿到了公司的录取通知。公司让我去 Princeton 做四个月的实习，五月初开始工作。也就是说，我只剩一个月的时间来寻找在 Princeton 的临时住处。接下来就是手忙脚乱的找各种租房子的信息，事实证明在 Princeton 找一个离公司近的房子非常得难。直到离开始工作只有一两周的时候，我仍未找到一处合适的住处。就在那个时候，我联系到了一位丁先生，告诉他我有意租住他的房子。他的房子离公司有点远，乘坐公车单程需要一个多小时，但我实在是别无选择了。了解了我的情况之后，丁先生不仅爽快的同意让

我入住，并且同意把他闲置的一辆车子借给我开。就这样幸运地，我的问题都解决了，顺利的去到 New Jersey 开始了自己的暑期实习生活。

在 New Jersey 生活的第一周就永久的改变了我的生活和生命。我住进去之后，对房东夫妇和其他室友有了更多的了解。丁先生是“主的恢复”召会中的全时间服事弟兄，丁太太也是教会中的姊妹。另外，我有三个室友，其中两个都是基督徒，有一位还是和我在同一个公司的实习生。接下来几天，和他们的交流中，我开始对基督耶稣有了一些了解。在周五的晚上，丁弟兄邀请我参加他们的小排聚会，我并不反对，于是同意一同前往。在当晚的聚会中，更多的弟兄姊妹给我分享了这位主耶稣的甘美，我深受感动。所以当他们问我是否愿意接受主耶稣的时候，我愿意。然后我就找聚会家庭的主人方弟兄借了衣服，在浴缸中受浸了。就这样，我归入主名，成为了神的儿女。直到那个时候，我才恍然大悟，回想起之前的种种莫名其妙的经历，包括导师改变安排让我实习，找住处的种种困难和最后的峰回路转，以及我的住处竟然被基督徒充满。这

些经历都不是偶然发生的，我感到这都是主耶稣为了蒙招我而为我赐福的得救之路。之后的这个夏天，我都过着甜美的召会生活。每周两个晚上的圣经学习和一次周日早上的主日聚会，让我逐渐明白神和主耶稣为我们所做的一切以及神的国度的伟大。小排的集体出游让我和弟兄姊妹们甜美交通，亲如家人，甚至和很多小朋友们打成一片；我不在孤单，在异国他乡找到了家的感觉。我感受到了自己整个生活的改变，和生命的改变，生命中有了主耶稣神圣的成分。我感受到了是什么东西能够让基督徒这个群体过的和其他人不一样，非常喜乐，对彼此充满了爱。是主耶稣对世人的爱运行在基督徒身上，将这些人聚在一起，彼此相爱，并希望更多的人能够接受这份福音这份爱。

实习结束之后，我回到芝加哥，认识了主的恢复中的芝加哥教会的弟兄姊妹们。不知不觉一年已经过去了，在芝加哥的教会生活中，我的圣灵和神圣生命继续成长。从开始的不经常祷告到现在频繁的自然而然的祷告；从开始的一知半解到更加对神的经纶的更加丰富的认识；从开始的固定程式般的聚会到现在的积极交通和主动传福音；从最开

始的求神赐福到现在的凡事都将荣耀归于神。我的生命已经渐渐的和主耶稣分赐给我的神圣生命融为一体分不开了。感激带我得救的弟兄姊妹，更感激和拣选我的父神。  
(IIT 银弟兄)

感谢主今年八月把成全训练延伸到芝加哥来，在主丰富的供应下从新得救到长年基督徒都各得所需，一场场的训练下来叫我们看见我们的瞎眼与自我蒙蔽，为那些以往任由蝗虫啃净耗绝的年日懊悔，人人内心深深被主所激动，弟兄姊妹们纷纷向主奉献，愿同有份神圣历史。于是我们不再奔向个人的房屋，下班下课后甚至午休时，在疲惫还来不及退去之际，弟兄姊妹们已在校园，车站，三三两两叩门发单张。主纪念我们的劳苦，也不忘我们对他许下的心愿，聚集许多敞开的福音朋友让我们遇见，叫我们知道原来真有寻求者！一个一个的主把他们带到福音聚会里，挤满了我们原以为宽敞的家。在圣徒们不断的祷告下，福音与见证带着圣灵传了出去，看见这些远从中国各处飞到芝加哥，又在茫茫人群中被带到这里的这些人低头开口祷告，我们无法不赞美祂这宇宙的磁石。两次的福音聚会结束

后，我们里面觉得这种生活不该停止，神圣的历史还在进行，新妇仍需装饰，我们需让主作我们对祂的忠信，在每日生活中继续倚靠祂得胜。感谢主在芝加哥的所作所行，主呀继续在这里的扩展与建造。(IIT 康姊妹)

**更多信息，请浏览我们的网站**

[www.mswe1.org](http://www.mswe1.org)

**联系方式：**

请弟兄姊妹们将您那里要举办的福音行动信息告诉我们，我们会把它张贴在学者福音的网站上，请众圣徒在身体中一同为其祷告。您那里在得人、留人、成全人上有任何的蒙恩见证，也请发送给我们，我们会把这样的见证交通在身体中，成为众人的鼓励。愿主祝福祂的身体。

电子邮件：[campusgospel100@gmail.com](mailto:campusgospel100@gmail.com)

电话：714-827-8222